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Τίτλος συνάντησης:  2η Ενδιάμεση Συνάντηση Εταίρων για το έργο 

«ΒΙΟΜΑ» 

Συντονιστής: Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό, Δρ. Πέτρος Σάββα 

Υπεύθυνος Πρακτικών: Δρ.Πέτρος Σάββα 

Μέρα/Ώρα: Πέμπτη, 28 Μαρτίου (15:00-18:00) και Παρασκευή, 

29 Μαρτίου (9:00-12:00) 2019 

Τοποθεσία: Νάξος, Δημαρχείο Νάξου και Μικρών Κυκλάδων 

Αρχεία Συνάντησης: (α) Πρόσκληση (β) Ημερήσια Διάταξης  2ης 
συνάντησης εταίρων (β) πρακτικά (γ) φωτογραφίες 

συνάντησης (δ) λίστα συμμετεχόντων 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Ο Δήμος Νάξου και Μικρών Κυκλάδων προσκαλεί τους Δικαιούχους της πράξης με 

τίτλο «Αποκεντρωμένη διαχείριση των βιοαποβλήτων και αξιοποίησή τους με χρήση 

εναλλακτικών και καινοτόμων συστημάτων επεξεργασίας» και ακρωνύμιο ΒΙΟΜΑ, 

που είναι ενταγμένη στο πρόγραμμα συνεργασίας INTERREG V-A «ΕΛΛΑΔΑ-

ΚΥΠΡΟΣ 2014-2020» στη 2η συνάντηση εταίρων που θα διεξαχθεί στις 28 - 29 

Μαρτίου 2019, στη Νάξο.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   
ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ 2ΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΕΤΑΙΡΩΝ  

 

28/3/2019 

 

15:00-15:10  Καλωσόρισμα συμμετεχόντων  

  (Κατερίνα Μαργαρίτη) 

 

15:10-15:40 Παρουσίαση προόδου του έργου από πλευράς ΤΕΠΑΚ – 

Αποτελέσματα Καταγραφής Υφιστάμενης Κατάστασης σε 
Παλώδια και Νάξο (ΠΕ-3)  

 (Ολυμπία Νησιφόρου – Πέτρος Σάββα) 

 

15:40-16:05 Παρουσίαση προόδου του έργου από πλευράς ΕΚΕΤΑ –

Αποτελέσματα Ποσοτικού Προσδιορισμού Βιοαποβλήτων και 
Γεωργικών Υπολειμμάτων στη Νάξο (ΠΕ-3) 

 (Τάνια Μητρούλη – Δημήτρης Σιουτόπουλος) 

 

16:05-16:10 Παρουσίαση της ολοκληρωμένης ιστοσελίδας που αφορά το 
έργο ΒΙΟΜΑ (Π 2.2.1) (Ελευθεριάδου Αθηνά-Χαρά) 

 

16:10-16:30 Παρουσίαση προόδου του έργου από πλευράς ΕΚΕΤΑ/ΙΠΤΗΛ 
και συζήτηση για τη Μηχανή Παιχνιδοποίησης (Π 2.2.2) 

(Ελευθεριάδου Αθηνά-Χαρά) 

 

16:30-16:50 Παρουσίαση προόδου του έργου από πλευράς ΕΚΕΤΑ/ΙΠΤΗΛ 

και συζήτηση για το Σύστημα Υποστήριξης Αποφάσεων (Π 
3.2.1) (Ελευθεριάδου Αθηνά-Χαρά) 

 

16:50-17:10 Συζήτηση των δικαιούχων για τα αποτελέσματα των 
μετρήσεων και προγραμματισμός πιθανών επιπρόσθετων 

δράσεων/μετρήσεων. 

 

17:10-17:25 Σύντομη Παρουσίαση προόδου διαδικασιών του έργου εκ 
μέρους του Δήμου Νάξου και Μικρών Κυκλάδων 

 (Κατερίνα Μαργαρίτη) 

 



   
17:25-17:40 Σύντομη Παρουσίαση προόδου διαδικασιών του έργου εκ 

μέρους του Τμήματος Περιβάλλοντος Κύπρου 

 (Εμορφία Κωνσταντινίδου – Χαράλαμπος Κυριακίδης) 

 

17:40-18:00 Σύντομη Παρουσίαση προόδου διαδικασιών του έργου εκ 

μέρους της Κοινότητας Παλώδιας 

 (Χαράλαμπος Ζορμπάς – Γιάννης Γεωργίου) 

 

29/3/2019 

 

09:00-09:30 Πρόοδος εργασιών στο ΠΕ-4 

 (Πέτρος Σάββα)  

 

09:30-10:00 Απολογισμός Προόδου φυσικού αντικειμένου του έργου-

Συζήτηση αρχικών Αποτελεσμάτων 

 (Όλοι οι Δικαιούχοι) 

 

10:00-10:30           Δράσεις ενημέρωσης και δημοσιότητας 

 (Όλοι οι δικαιούχοι – Συντονιστής: Πέτρος Σάββα) 

 

11:30-12:00 Οικονομική παρακολούθηση του έργου 

 (Όλοι οι δικαιούχοι – Συντονιστής: Πέτρος Σάββα) 

 

12:00-12:30 Συζήτηση, Επόμενα βήματα, Προγραμματισμός επόμενων 

συναντήσεων και Ημερίδων (ΠΕ-4, ΠΕ-5) 

 (Όλοι οι δικαιούχοι – Συντονιστής: Πέτρος Σάββα) 

  

 12:30  Κλείσιμο συνάντησης 

   (Πέτρος Σάββα) 

 

 

 

 

 



   
 

Τίτλος συνάντησης:  2η  Ενδιάμεση Συνάντηση Εταίρων έργου «ΒΙΟΜΑ» 

Μέρα/Ώρα: 28 - 29 Μαρτίου 2019 

Τοποθεσία: Νάξος, Δημαρχείο Νάξου και Μικρών Κυκλάδων 

Αρχεία Συνάντησης: Πρακτικά Ημερήσιων διατάξεων  

 

 

Εκπρόσωποι Εταίρων  

1 Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου: 

1. Πέτρος Σάββα  2. Ολυμπία Νησιφόρου  

2 ΕΚΕΤΑ: 

3. Σουλτάνα Μητρούλη, 4. Δημήτριος Σιουτόπουλος, 5. Αθηνά-Χαρά 
Ελευθερίου  

3 Δήμος Νάξου και μικρών Κυκλάδων: 

6. Μανώλης Μαργαρίτης, 7. Αικατερίνη Μαργαρίτη  8. Σταματία Μαργαρίτη 

4  Κοινότητα Παλώδιας: 

9. Χαράλαμπος Ζορμπάς  10. Ιωάννης Γεωργίου   

5 Τμήμα Περιβάλλοντος: 

11. Εμορφία Κωνσταντινίδη, 12. Χαράλαμπος Κυριακίδης 

 

 

Η 2η συνάντηση των εταίρων του έργου «ΒΙΟΜΑ» πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 

και Παρασκευή 28-29 Μαρτίου 2019 στο Δημαρχείο Νάξου και Μικρών Κυκλάδων, 

στη Νάξο. Στη συνάντηση παρευρέθηκαν εκπρόσωποι όλων των εταίρων του έργου 

«ΒΙΟΜΑ». 

 

 

 

 

 

 

 



   
Πρακτικά Ημερήσιας Διάταξης 

 

1η Μέρα - 28/03/2018  

 

Ο Δήμαρχος Νάξου και Μικρών Κυκλάδων, Μανώλης Μαργαρίτης, καλωσόρισε τους 

παρευρισκόμενους στην 2η συνάντηση στη Νάξο δίνοντας το έναυσμα για την 

έναρξη της συνάντησης.  

 

Αρχικά, το λόγο έλαβε ο Δρ. Πέτρος Σάββα (Συντονιστής Έργου - ΤΕΠΑΚ) εκ 

μέρους του ΚΔ, ο οποίος ευχαρίστησε τον Δήμαρχο, το Δημοτικό Συμβούλιο για τη 

φιλοξενία τους. Καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους στην 2η συνάντηση των 

Δικαιούχων του Διασυνοριακού Ευρωπαϊκού Προγράμματος ΒΙΟΜΑ, του 

προγράμματος συνεργασίας INTERREG V-A «ΕΛΛΑΔΑ-ΚΥΠΡΟΣ 2014-2020» που 

διεξάχθηκε στην Νάξο. 

 

Ακολούθησε παρουσίαση που αφορούσε την πρόοδο των ΠΕ 3 και ΠΕ 4 καθώς και 

τις επόμενες ενέργειες που πρέπει να γίνουν για την ομαλή διεκπεραίωση μέχρι και 

την ολοκλήρωση του έργου.  

Ανέφερε ότι έχει πραγματοποιηθεί η μελέτη για την αποτύπωση της υφιστάμενης 

κατάστασης στις υπό μελέτη περιοχές με δεδομένα του 2017 καθώς και με τη 

διανομή ερωτηματολογίων στους κατοίκους της Παλώδιας, η τεχνική έκθεση 

ποιοτικού και ποσοτικού προσδιορισμού βιοαποβλήτων και γεωργικών 

υπολειμμάτων στην περιοχή της κοινότητάς και η καταγραφή και αξιολόγηση 

υφιστάμενων πρακτικών διαχείρισης βιοαποβλήτων 

 

Η κα. Μητρούλη εκ μέρους του ΕΚΕΤΑ-ΙΔΕΠ αναφέρθηκε στα αποτελέσματα του 

ποιοτικού και ποσοτικού προσδιορισμού βιοαποβλήτων και γεωργικών 

υπολειμμάτων στον Δήμο Νάξου και Μικρών Κυκλάδων. Αφού γνωστοποίησε τα 

αποτελέσματα της υφιστάμενης κατάστασης παραγωγής και διαχείρισης των ΑΣΑ 

στο Δήμου Νάξου & Μικρών Κυκλάδων έγινε λεπτομερής ανάλυση της μεθόδου 



   
δειγματοληψίας και επιλογής των σημείων όπου πραγματοποιήθηκε η 

δειγματοληψία. Στη συνέχεια παρουσιάστηκαν τα αποτελέσματα των αναλύσεων 

των φυσικοχημικών χαρακτηριστικών των βιοαποβλήτων στο Δήμου Νάξου. 

 

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε παρουσίαση από την κα. Ελευθερίου εκ μέρους 

του ΕΚΕΤΑ/ΙΠΤΗΛ που αφορούσαν την πρόοδο των εργασιών που αφορούν τη 

μηχανή παιχνιδοποίησης και το σύστημα υποστήριξης αποφάσεων.  

Όσον αφορά το τελευταίο, μετά από συζήτηση με τους εταίρους, κρίθηκε σκόπιμο 

να τοποθετηθούν στο διαδραστικό χάρτη όλοι οι κάδοι που υπάρχουν στη Νάξο με 

στόχο την εύρεση της βέλτιστης διαδρομής του απορριμματοφόρου για την 

περισυλλογή απορριμμάτων ανάλογα με τη θέση τους. Στην πλατφόρμα 

ενημέρωσης θα εμφανίζονται δημογραφικά στοιχεία, χωρητικότητα κάδων καθώς 

και η τελευταία περισυλλογή των κάδων. Θα δοθούν από το Δήμο Νάξου και μικρών 

Κυκλάδων οι συντεταγμένες όπου είναι τοποθετημένοι οι κάδοι. 

Η μηχανή παιχνιδοποίησης όπως ανέφερε η κα. Ελευθερίου θα έχει web εφαρμογή 

και θα παρέχει πληροφόρηση και ταυτόχρονα ευαισθητοποίηση των πολιτών. Θα 

περιλαμβάνει quiz, matching photos, missing words με έπαθλο που θα συμφωνηθεί 

με το Δήμο Νάξου. Η εφαρμογή θα είναι μεταφρασμένη σε αρκετές γλώσσες για να 

μπορούν να τη χρησιμοποιήσουν και οι τουρίστες. 

Επιπλέον, παρουσιάστηκε η ολοκληρωμένη ιστοσελίδα του έργου η οποία θα 

ενημερωθεί με υλικό από την ενδιάμεση συνάντηση καθώς και από τις επικείμενες 

εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν εντός του μήνα Απριλίου σε Νάξο και 

Παλώδια. 

 

Εν συνεχεία, το βήμα πήρε η κα. Μαργαρίτη η οποία αναφέρθηκε στην πρόοδο του 

έργου από πλευράς Δήμου Νάξου και Μικρών Κυκλάδων και εστιάστηκε στην 

αναμενόμενη παραλαβή των ξηραντήρων εντός Απριλίου και την άμεση διανομή 

τους στα νοικοκυριά που έχουν ήδη εκδηλώσει ενδιαφέρον. Επίσης, έγινε αναφορά 

και στην εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί στη Νάξο (Παραδοτέο 2.3.1) πολύ 

σύντομα (τέλος Απριλίου-αρχές Μαΐου). Όσον αφορά την επιλογή των νοικοκυριών 



   
συζητήθηκε ότι στην Παλώδια θα μπουν οι ξηραντήρες και στα σχολεία καθώς έχει 

παρατηρηθεί ότι υπάρχουν αρκετές ποσότητες οργανικών απορριμμάτων. Είναι 

σημαντικό  για την συνέχιση του έργου διότι τα σχολεία είναι πυλώνας για την 

καλλιέργεια οικολογικής συνείδησης. Την ιδέα επικρότησαν όλοι οι εταίροι και η 

Νάξος εξέφρασε την επιθυμία να τοποθετηθούν ξηραντήρες και στα δικά τους 

σχολεία. Κατά την καλοκαιρινή περίοδο, όπου τα σχολεία θα παραμένουν κλειστά, 

οι ξηραντήρες θα δοθούν προσωρινά σε οικογένειες μαθητών. 

Αναφέρθηκε επίσης στο γεγονός ότι πρέπει να ασφαλιστούν οι κάτοικοι που θα 

χρησιμοποιούν τους ξηραντήρες, σε περίπτωση ατυχημάτων. Οι υπόλοιποι εταίροι 

καταψήφισαν την ιδέα αναφερόμενοι στο γεγονός ότι οι ξηραντήρες φέρουν 

σήμανση ασφαλείας όπως προδιαγράφεται από την Ευρωπαϊκή Ένωση.  

  

Η κα. Κωνσταντινίδη εκ μέρους του Τμήματος Περιβάλλοντος Κύπρου ενημέρωσε 

τους εταίρους ότι όλοι οι διαγωνισμοί που έχει αναλάβει το Τμήμα έχουν ήδη 

προκηρυχθεί και κατακυρωθεί. Είναι υπό ετοιμασία το 2ο σετ ενημερωτικών 

έντυπων υλικών το οποίο θα ολοκληρωθεί εντός των επόμενων ημερών και θα 

διανεμηθεί σε όλους τους δικαιούχους εντός Απριλίου. Επιπρόσθετα, 

ολοκληρώθηκε η διαδικασία προμήθειας συμπληρωματικού εξοπλισμού ο οποίος θα 

χρησιμοποιηθεί για την παρακολούθηση όλων των αναγκαίων παραμέτρων για τον 

καθορισμό της ποιότητας και της σύστασης του οργανικού υπολείμματος των 

ξηραντήρων καθώς και του παραγόμενου βιοαερίου από τη μονάδα αναερόβιας 

χώνευσης.  

 

Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο κ. Χαράλαμπος Ζορμπάς, κοινοτάρχης της κοινότητας 

της Παλώδιας, ο οποίος αναφέρθηκε στην πρόοδο των διαδικασιών εκ μέρους της 

κοινότητας της Παλώδιας, αναφέρθηκε πως όλοι οι διαγωνισμοί έχουν 

κατοχυρωθεί. Σύμφωνα με τον προϋπολογισμό του Προγράμματος, έχουν ήδη 

αγορασθεί και παραδοθεί στην κοινότητα οι ξηραντήρες και ο κλαδοτεμαχιστής και   

στο επόμενο διάστημα (τέλος Απρίλιου) αναμένεται και το αυτοκίνητο. Επίσης, 

έχουν επιλεχθεί όλα τα νοικοκυριά όπου θα εγκατασταθεί ο ξηραντήρας με βάση 

συγκεκριμένα κριτήρια όπως αριθμός ατόμων που διαμένουν σε κάθε νοικοκυριό. 



   
 

Στη λήξη της ημέρας πραγματοποιήθηκε συζήτηση από τους εταίρους που 

αφορούσε τις δράσεις/μετρήσεις. Αναφέρθηκε πως οι τεχνικοί οι οποίοι θα 

παίρνουν το βιοαποβλητο από τους συγκεκριμένους χώρους θα πρέπει να το 

ζυγίζουν και να καταγράφουν κάθε φορά το αποτέλεσμα. Συζητήθηκε κατά πόσο 

θα μπορούσε κάθε φορά ο υπεύθυνος περισυλλογής να καταγράφει (ανεβάζει) το 

αποτέλεσμα στην πλατφόρμα/web εφαρμογή. Τονίστηκε ότι τα δείγματα πρέπει να 

είναι στεγνά για να μπορέσουν να αξιοποιηθούν.  

Επίσης, αναφέρθηκε από τον κο. Σιουτόπουλο πως πρέπει να φυλαχθούν τα 

κλαδέματα από το χειμώνα που έχουν ήδη συλλεγεί από το Δήμο Νάξου, για χρήση 

κατά τος καλοκαιρινούς μήνες (το καλοκαίρι συνήθως δεν υπάρχουν κλαδέματα) 

και αυτά όπως είναι ξηρά.  

Για την παραγωγή των πελετών, θα δοκιμαστούν διάφορες αναλογίες μεταξύ 

κλαδεμάτων και αποξηραμένου οργανικού υπολείμματος, με στόχο την παραλαβή 

πελετών με τη βέλτιση θερμογόνο δύναμη. 

Τέθηκε το θέμα ότι υπάρχουν περισσότεροι πράσινοι κάδοι στην Νάξο απ’ ότι στην 

Κύπρο λόγω διαφοράς στη μέθοδο συλλογής. Στην Παλώδια η κάθε οικία μαζεύει 

τα σκουπίδια της σε προσωπικές σκυβαλαποθήκες ενώ στην Ελλάδα η κάθε οικία 

τα τοποθετεί σε πράσινους κάδους που υπάρχουν σε κάθε περιοχή. Επομένως, δεν 

μπορεί να γνωρίζει αυτός που τα συλλέγει τι περιέχει ο κάθε κάδος με αποτέλεσμα 

να πρέπει να τοποθετηθεί ένας αριθμός άλλων κάδων ειδικά για τα βιοαπόβλητα.  

Επίσης, οριστικοποιήθηκε η εκδήλωση ενημέρωσης του κοινού η οποία θα 

πραγματοποιηθεί στην κοινότητα Παλώδιας στις 20/4/2019. 

Τέλος, η κοινότητα Παλώδιας ενημέρωσε ότι θα μπορέσουν να μειώσουν τα τέλη 

συγκομιδής απορριμάτων για τους κάτοικους ως κίνητρο. Η Νάξος ανέφερε ότι 

δυστυχώς κάτι τέτοιο δεν είναι εφικτό για την περίπτωση του Δήμου Νάξου και το 

λειτουργικό κόστος των ξηραντήρων αναγκαστικά θα το επωμιστούν οι κάτοικοι.  

 

 



   
 

2η Μέρα -   29/03/2019 

Η  παρουσίαση άρχισε με την συνέχιση της παρουσίασης του Δρ. Πέτρου Σάββα 

(Συντονιστής Έργου - ΤΕΠΑΚ) εκ μέρους του ΚΔ που αφορούσε το ΠΕ 4, καθώς 

και τις επόμενες ενέργειες που πρέπει να γίνουν για την ομαλή διεκπεραίωση του 

ΠΕ-5 μέχρι και την ολοκλήρωση του έργου.  

Αρχικά δήλωσε πως η μονάδα αναερόβιας χώνευσης θα μετακινηθεί εντός Απριλίου 

από τη Λευκωσία στο Μοναγρουλι και στην οποία θα καταλήγει το οργανικό 

υπόλειμμα των ξηραντήρων μαζί με τα κλαδέματα για παραγωγή βιοαερίου. 

Έχουν δρομολογηθεί η τεχνική περιγραφή του καινοτόμου συστήματος 

αξιοποίησης βιοαποβλήτων και τα εγχειρίδια περιγραφής του συστήματος 

διαχείρισης βιοαποβλήτων για τα συμμετέχοντα νοικοκυριά και την ομάδα 

υποστήριξης του έργου.  

Αναφέρθηκε ξανά ότι η Παλώδια έχει παραλάβει τους ξηραντήρες και τον 

κλαδοτεμαχιστή και ενδέχεται να ξεκινήσει η πιλοτική λειτουργία αφού γίνει η 

ενημέρωση και δοθεί η απαραίτητη τεχνογνωσία για την ομαλή λειτουργία των 

συστημάτων. Επισήμανε επίσης ποσό σημαντική είναι σήμανση του εξοπλισμού! 

Όσον αφορά τον Δήμο Νάξου οι ξηραντήρες δεν έχουν ακόμη παραληφθεί. 

Επιπλέον, οι εταίροι συμφώνησαν για την μεθοδολογία που θα ακολουθηθεί για την 

αξιολόγηση του Διαχειριστικού συστήματος των βιοαποβλητων και υπολειμμάτων 

στον Δήμο Νάξου (ΕΚΕΤΑ). 

 Όσον αφορά την ανάπτυξη των οδηγών καλής χρήσης βιοαέριου ανέφερε ο Δρ. 

Σάββα θα πραγματοποιηθεί αφού γίνει ο έλεγχος της ποιότητας των παραγομένων 

τελικών προϊόντων από το σύστημα διαχείρισης στην κοινότητα Παλώδιας και στον 

Δήμο Νάξου με την ακόλουθη αξιολόγηση των δυνατοτήτων αξιοποίησης των 

παραγόμενων τελικών προϊόντων από το σύστημα διαχείρισης (κοινότητας 

Παλώδιας) και έλεγχος ποιότητας του παραγόμενου σταθεροποιημένου υλικού 

συστήματος διαχείρισης βιοαποβλητων στον Δήμο Νάξου. 

 



   
Όσον αφορά τα ενημερωτικά φυλλάδια, η 2η δημοσίευση αναμένεται στο τέλος 

Απρίλιου ανέφερε η κα Κωνσταντινίδη, η 3η δημοσίευση το καλοκαίρι και η 4η και 

τελευταία προς το τέλος του έτους 2019.  

Εκ μέρους της κοινότητα της Παλώδιας ο κύριος Ζορμπάς, τόνισε πως έχει 

δρομολογηθεί η εγκατάσταση του περιπτερού ενημέρωσης, η αναβάθμιση του 

τηλεφωνικού κέντρου και αναμένεται η στελέχωση του έως το τέλος του Απρίλη. 

Τέλος, η συνάντηση έκλεισε με τη συζήτηση που αφορούσε τον απολογισμό και 

την πρόοδο του έργου και συμφωνήθηκαν τα επόμενα βήματα (μετρήσεις, 

τοποθέτηση συσκευών κλπ.). 

Όλοι οι εταίροι δήλωσαν  ότι έχουν αποπερατωθεί όλοι οι διαγωνισμοί και ο Δήμος 

Νάξου έχει στείλει στον ΚΔ τα τελικά οικονομικά στοιχεία για τις διάφορες 

εκπτώσεις από τους διαγωνισμούς.  

Προγραμματίσθηκαν οι επόμενες συναντήσεις, ημερίδες και το συνέδριο. Η 

ενημερωτική εκδήλωση στην κοινότητα Παλώδιας έχει προγραμματιστεί για τις 20 

Απρίλιου και θα παραστούν όλοι οι  εταίροι από το ΤΕΠΑΚ, το τμήμα Περιβάλλοντος 

καθώς και άτομα από το δημοτικό σχολείο Παλώδιας, το ιδιωτικό σχολείο Heritage 

και κάτοικοι της κοινότητας της Παλώδιας.  

Εν  κατακλείδι ο Δρ. Σάββα δήλωσε ότι το τελικό συνέδριο θα πραγματοποιηθεί 

στην Κύπρο προς το τέλος Νοεμβρίου και έχει επικυρωθεί ο διαγωνισμός από 

πλευράς ΤΕΠΑΚ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



   
Φωτογραφίες από τη συνάντηση 

 

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   
Λίστα συμμετεχόντων 

1η Μέρα -   28/03/2019 

 

 



   

 

 



   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   
2η Μέρα -   29/03/2019 

 

 



   

 

 



   

 


